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ІНФОРМАЦІЯ
про роботу поліцейських офіцерів громади на території Вигодської

селищної територіальної громади за 2024 рік

Поліцейські офіцери громади в кількості трьох чоловік на території
Вигодської ТГ здійснюють свою службову діяльність з 2021 року. Для
належного виконання службових обов’язків, з урахуванням специфіки
регіону, НПУ забезпечила кожного поліцейського службовим автомобілем.
За цей період часу від жителів громади надійшло 658 звернень у поліцію з
яких 137 потребували додаткового розгляду та були розглянуті офіцерами
громади згідно ЗУ «Про звернення громадян». На поліцейській станції
виділена й обладнана спеціальна кімната для прийому громадян, у якій
розміщені стенди з інформацією про порядок прийому, реєстрації і розгляду
заяв про злочинні прояви й оскарження рішень по них. Для здійснення
контролю за належним реагуванням на повідомлення про правопорушення
кожен офіцер громади має службовий планшет, який визначає геолокацію
поліцейського та на який надходять службові завдання.

Для виконання покладених обов’язків в рамках «Програми
профілактики злочинності та правопорушень на 2021 – 2025 роки»
затвердженої рішенням Вигодської селищної ради від 22.04.2021 № 267-
5/2021 з бюджету громади в 2024 році було виділено 50 000 гривень. За ці
кошти ГУНП в області було закуплено паливо-мастильні матеріали для ПОГ.

На протязі року, станом на 18.11.2024, офіцерами громади було
складено 37 матеріалів за порушення вимог КУпАП та зареєстровано 7
злочинів.

Найбільше адмінматеріалів було складено за куріння у заборонених
законом місцях (14), порушення ПДР (12), вчинення домашнього насильства
(5), розпивання алкогольних напоїв у громадських, заборонених законом
місцях (3), порушення правил адміністративного нагляду (2), незаконне
зберігання наркотичних засобів (1).

Робота поліцейського громади базується на принципі Community
Policing – це постійна співпраця поліції з населенням та місцевою владою. А
головна мета такої взаємодії – створення спільного безпечного простору.

Захист громадян від домашнього насильства є одним з пріоритетних
напрямків діяльності офіцерів громади. Систематично здійснюється контроль
за особами, які перебувають на обліку за категорією «Кривдник», шляхом
відвідування таких осіб за місцем проживання.



У співпраці зі службою в справах дітей Вигодської ТГ проводиться
моніторинг та відвідування сімей, які опинились в складних життєвих
обставинах і в яких проживають діти.

Увага приділялась і здійсненню профілактичних заходів у навчальних
закладах громади. За звітний період роботи офіцерами громади було
проведено 24 виступи перед учнями різних класів та вихованців дошкільних
хакладів, 18 індивідуальних бесід виховного характеру з неповнолітніми.

В смт. Вигода встановлено 8 вуличних камер відеонагляду, однак, з них
працює лише 2. Існує потреба у встановленні камер відеонагляду і в інших
населених пунктах, хоча б у місцях масового скупчення громадян та в’їздах в
села. Якісна робота відеонагляду є важливою для забезпечення правопорядку.

Основні зусилля поліцейських громади на протязі року були
спрямовані на забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і
свобод людини, інтересів суспільства і держави та протидії злочинності.

Поліцейський офіцер громади
сектору взаємодії з громадами
відділу превенції
Калуського РВП ГУНП
в Івано – Франківській області
капітан поліції Євген ЛІЦМАН


